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ATA Nº. 011/2014
                Sessão Ordinária de 07.04.2014 

Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e quatorze, com início às dezenove horas (19h), reuniu-se em sua sede, à Avenida Tiradentes, nº. 596, nesta cidade, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, sob a Presidência do Senhor Vereador Marcus Vinicius Silva de Macedo. A Sessão obedeceu à seguinte ordem: O Senhor Presidente, pediu a Segunda Secretária que fizesse a leitura do Texto Bíblico. Após, pediu a Secretária que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, estando todos presentes. O Sr. Presidente pediu a Segunda Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 010 da Sessão Ordinária que aconteceu no dia 31/03/14, colocada em discussão, e em votação foi aprovada por unanimidade.  Espaço das correspondências do Poder Executivo: Leitura do Ofício GP nº 066/2014. Leitura do Ofício GP nº 064/2014. O Senhor Presidente baixou o veto para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Leitura do Ofício GP nº 052/2014. Leitura do Ofício GP nº 051/2014. Leitura do Ofício GP nº 058/2014. Espaço das correspondências diversas: Ofício da Empresa de Telecomunicação Oi, referente aos orelhões, o Senhor Presidente, pediu permissão para não ler a correspondência devido à quantidade de páginas e deixou à correspondência a disposição dos interessados na secretaria da Câmara. Leitura do Telegrama do Ministério da Saúde. Leitura do Ofício Circular nº 01/2014, da Coordenadoria do Programa “A União Faz a Vida”, da Secretaria de Educação. Espaço das Proposições apresentadas: Leitura da Moção de Cumprimento ao Sr. Norberto Guilherme Bock, por iniciativa da Vereadora Carla Ruff. Leitura da Moção de Pesar ao falecimento da Srª. Aline Kasper Hettwer, por iniciativa do Líder de Governo vereador Breno de Oliveira. Leitura do Projeto de Lei n° 16/2014, de autoria do Poder Executivo, que “Concede desconto e estabelece normas para Arrecadação do Imposto Predial Territorial Urbano – IPTU, para o Exercício de 2014 e dá outras providências”. Leitura da Indicação n° 021/2014, de autoria dos vereadores Breno de Oliveira, Carla Ruff, Eliseu Crumenauer e Tiago Schunemann. Leitura das Indicações nº 022/2014 e 023/2014, de autoria da vereadora Carla Ruff. Leitura da Indicação nº 024/2014, de autoria do vereador Paulinho Altermann. Leitura da Indicação nº 025/2014, de autoria do vereador Tiago Schunemann. Leitura da Indicação nº 026/2014, de autoria do vereador Breno de Oliveira. Pedido de Providências nº 08/2014, de autoria do vereador Eliseu Crumenauer. Leitura do Pedido de Providências nº 09/2014, de autoria da vereadora Deise da Silva. Pequeno Expediente: Inscrito o vereador Eliseu Crumenauer. Manifestou-se sobre seu pedido de providência, salientando já ter sido feito uma vez e retirado para que todos os vereadores assinassem, mas não aconteceu e os vereadores da situação foram deixados de fora. Enfatizou que o pedido de construção da Cancha de Bolão, não é de agora, e o Clube Familiar e o CTG, entraram em um acordo para que a cancha seja construída junto para evitar despesas. Disse que os pinos eletrônicos existentes foram adquiridos pela sociedade, para isso a sociedade fez um financiamento, devido uma promessa do governo anterior que se comprometeu a pagar os pinos e construir uma cancha de bolão, ou iriam usar na cancha existente. Salientou que a cancha não tem condições, de instalar esses pinos eletrônicos, pois o espaço é muito pequeno. Disse não saber se os pinos já foram pagos, que a dívida era de vinte mil reais, reforçando que só fizeram a dívida devido à promessa do governo passado, em pagar os pinos e construir a cancha. Enfatizou que não é porque está fazendo um Pedido de Providências que garante esta construção, mas que até o ano de dois mil e dezesseis a cancha estará construída. Disse que há mais prioridades, como a praça e o calçamento, já discutido anteriormente, que essas três obras para a Vila, que podem ficar tranqüilos, pois até dois mil e dezesseis estarão feitas. Aparte o Presidente, perguntou ao vereador Eliseu, quem fez a promessa do pagamento dos pinos eletrônicos. Em resposta o vereador Eliseu Lauri Crumenauer, disse acreditar que o colega vereador devia saber, e qualquer dúvida o ex-presidente e o atual presidente do Clube Familiar, virão até a Câmara prestar esclarecimentos de como foi feito e quem prometeu a obra da cancha. Grande expediente: Não houveram inscritos. Ordem do dia: Leitura do Projeto de Lei n° 14/2014, de 21.03.2014, de autoria do Poder Executivo que “Reajusta valor da bolsa auxilio de estágio alterando Lei 1079/2011 e dá outras providências”. Colocados em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade. Leitura da Indicação n°19/2014, de autoria da vereadora Deise da Silva. Colocada em discussão. Manifestou-se a autora da indicação, solicitando aprovação dos colegas vereadores. O vereador Breno, manifestou-se favorável a indicação da colega, por ter sido procurado pelas artesãs. O vereador Osmar, defendeu a indicação e parabenizou a iniciativa da vereadora Deise. A vereadora Carla, colocou-se favorável a indicação, salientando que o local existente trata-se de um local provisório, sem estrutura adequada, e acredita que em breve haverá um local coberto e bem estruturado. Colocada em votação a Indicação nº 19/2014, foi aprovada por unanimidade. Leitura da Indicação 20/2014, de autoria dos vereadores Paulinho Altermann, Almiro Kunde, Marcus Macedo, Osmar Dias e Deise da Silva. Colocada em discussão. Manifestou-se o vereador Osmar, defendendo a indicação, salientando que está é uma promessa antiga, não apenas do último governo, mas de governos do começo do município. Destacou que no correr das administrações está sendo prolongada a promessa, mas que agora a administração trate com atenção, pois foi promessa de campanha. O vereador Eliseu, colocou-se favorável a indicação, e acredita que será analisada com bons olhos, e acredita que até dois mil e dezesseis esta obra estará concluída. Explicações Pessoais: Inscrita a vereadora Deise da Silva. Parabenizou o Município pelo recebimento de um caminhão basculante do PAC 2 do Governo Federal, e disse acreditar que em breve o Município receberá uma motoniveladora. Salientou que o Município tem muitas reivindicações, e agora não pode dar desculpa de que falta caçamba. O Presidente lembrou aos vereadores que na sexta-feira acontecerá a abertura da ExpoCabrais no município vizinho, e  seria importante que os vereadores estivessem presentes. Pediu ao líder de governo que marque uma reunião com todos os vereadores e o prefeito, para tratarem sobre a feira do município, e seria bom o Executivo enviar o Projeto de Lei visando o investimento na feira. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse lavrada a presente Ata, que, após sua elaboração, ficará à disposição no mural desta Casa, e, após discussão e aprovação na forma regimental, será assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Secretários, encerrando a Sessão Ordinária do dia sete de abril de dois mil e quatorze.
Paraíso do Sul, 07 de abril de 2014.
Marcus Vinicius Silva de Macedo
Presidente
Paulinho Carlos Altermann
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    Primeiro Secretário 
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